

“来浦东，让世界看到你”

浦东举办吸引高端人才来浦东就业直通车



□记者 康晓芳

“来浦东，让世界看到你”。日前，以此为主题的“2023浦东—高校青年人才直

通车”系列活动在北京大学和清华大学正式启动，浦东新区今年将陆续赴一批高校开展现场招聘，同时邀请一批高校学生到浦东实习体验。

浦东带着满满的诚意，带来了由浦东新区党政机关、事业单位、大型国企、跨国公司、科技领军企业、高校、科研院所等50家单位组成的招聘团，除此之外，主办方还在“浦东人才网”同期发布了招聘岗位信息，线上线下共有168家用人单位参加，为北大、清华等高校学子带来了630多个岗位，拟招聘人数2200余人。招聘现场，反响热烈，同学们踊跃报名。

“感觉浦东是一个非常吸

引人才、包容人才、尊重人才的地方，因为我看到来招聘的不仅有区属国企，还有民企等各类企业，提供的岗位也是非常全面的，不仅有大数据、化学工程，还有人文历史、法学等专业。”来自北大法学院2019级的本科生说。

据统计，目前已有约4000人投递简历。学历分布上，博士162人、占比4.69%，硕士2524人、占比72.88%。北大、清华招聘现场共洽谈992人次，收到简历681份，初步达成意向128人。其中，清华大学数据传播专业的一位硕士看中了浦东新区党政机关以及上海数据交易所提供的岗位，她表示：“浦东

是一个年轻时尚、朝气蓬勃的地方，感觉能与她共同成长会有更多机会。”

宣讲会上，浦东新区区委常委等有关领导作主题宣介。他们表示，“这里有流光溢彩、世界瞩目的陆家嘴，上海中心、环球金融中心、金茂大厦、东方明珠勾勒出最美天际线；这里有朝气蓬勃、人才集聚的张江科学城，那是一个来了就不想离开的梦想之城；这里有滨江环绕、央企集聚的世博地区，正在打造世界级中央会客厅；这里还有充满梦幻的迪士尼、名家荟萃的东方艺术中心、徜徉书海的上海图书馆东馆、现代新农村……今天的浦

东，国际范与中国风交融、文艺范和烟火气并存，这里是创业的热土、逐梦的舞台、温馨的家园！”

“来浦东，让世界看到你”主题招聘活动除现场招聘外，还同步针对大家关心的人才政策和引才项目开展宣讲，解读选调生及储备人才政策、博士后政策，介绍浦东国际人才驿站服务平台情况，发布高校青年人才“看浦东”活动等，邀请有志到浦东工作创业的高校学生来浦东实地考察，通过参观交流、培训学习、岗位实践等，深入了解浦东创新创业环境。

创建最美的水环境让人民享用 ——川沙新镇拉开河道“四清”专项行动序幕

□韩大方

日前，川沙新镇河长办在六灶社区和六团社区同时组织开展今年第一次示范性、震慑性和声势浩大的河道“四清”行动。

只见川沙新镇河长办、城运中心、行政执法中队、新区渔政执法部门、新区河道管理事务一分中心的工作人员与六灶社区和六团社区的行政专委主任、相关河长，分两个小组和身穿河道养护识别服的工作人员一起，在鹿溪村的陈桥一号支河、果园村北界沟等河道、新浜村西蓝港、新浜5号河等河道收缴违法设置的地笼网90余具，清除影响水生态的福寿螺，以及一批乱堆物等。

开展河道“清网、清废、清

螺、清障”四大专项行动有益于提升水环境质量，进一步提高人民的满意度、获得感、安全感。这是上海市河长办和新区河长办今年重点工作之一，也是川沙新镇河长制工作的重中之重。

川沙新镇抓住机遇，乘势而上，近日召开环境综合整治“五违四必”暨“河湖长制”及“林长制”工作部署大会，进一步学习和贯彻习近平总书记“绿水青山就是金山银山”新发展理念，对河道“清网、清废、清螺、清障”四大专项行动做了专题部署。

为了做实、做细、做好工作，新镇河长办召集川沙新镇区域内的市管、区管、镇管河道养护公司、新镇城运中心相关负责人，邀请新区河道管理事

务一分中心、水上派出所、渔政执法中队相关负责人参加了会议，认真回顾总结了新镇实施河长制以来，水环境质量明显提高，但也有短板的状况。同时，专题研究，统一思想；形成合力，统一步调；议定方案，统一行动。在开展河道“清网、清废、清螺、清障”四大专项行动中主动发力，精锐出战，建功立业。

日前，《川沙新镇关于开展河道“清网、清废、清螺、清障”四大专项行动的工作方案》(川河长办[2023]01号)已经下发相关部门、单位和各社区、居村。《工作方案》明确了四大专项行动的工作内容、工作标准、责任分工、工作安排等，具有很强的针对性、约束性和严肃性。其中清网、清螺、清障行动将于10



月1日进入长效管理、巩固阶段；清废行动于11月1日进入长效管理、巩固阶段。清网行动，即对镇域河道内擅自设置的捕鱼网具和设施进行全面清理，包括：在河道管理范围内设置的拦网、渔簖、网箱、地笼网、丝网、板罾网等捕捞装置。同时，对河道沿线垂钓等影响水生态修复、危及人身安全等行为进行教育、劝离。

相关链接

“四大专项行动”是“把最

好的环境献给人民”的重要举措，对于进一步改善新区水环境面貌有很强的针对性。主要内容是：开展“保护河道生态，清理非法网簖”专项行动（简称“清网行动”）、“守护碧水净土，排查垃圾堆点”专项行动（简称“清废行动”）、“抵御外来物种，消除福寿螺”专项行动（简称“清螺行动”）、“保证水体畅通，清除河道障碍”专项行动（简称“清障行动”）。

金桥镇工会、妇联、团委举办主题活动增强干劲

□王欣

在运动中展现风貌

4月25日至27日，“五一”国际劳动节到来前夕，浦东金桥镇总工会、妇联、团委联合举办“奋进新征程 劳动最光荣”——2023年职工趣味运动会，旨在丰富全镇干部职工的业余文化生活，增进了团体协作精神。运动会共设拔河、健步走、趣味游戏等项目，吸引全镇各单位部门500余人参加。

在讲究“力量+协作”的拔河比赛中，共有13支队伍参加。队员个个精神饱满、摩拳擦掌。比赛哨声响起，大家紧握长绳，铆足了劲，拼命往后拉。拉拉队员们也是热情高涨、呐喊助威，现场热闹非凡。

经过激烈的角逐，机关四支部获得拔河比赛第一名，城运中心、机关一支部获第二、三名。

在注重“眼力+脚力”的健步走中，大家组建成36支队伍从镇政府出发，全程步行2.4公里，经过3个打卡点，沿途可欣赏曹家沟绿地、佳虹绿地、永建路口袋公园等金桥美景。过程中，队员们精神饱满、热情高涨，不但畅谈生活希望，而且享受健康运动。

运动会现场还设有桌上冰壶、套圈、射箭、看图猜成语、猜灯谜等各种趣味活动。其中猜灯谜是以“党的二十大报告”为主题，悬挂着谜题的红灯笼使镇政府大院变得喜气洋洋。“先进工作者 越干越有劲”“下得笨功夫 心窍自然开”……谜题

既有知识性也有趣味性，大家或独自认真思考，或三五成群地讨论，既持续营造全镇学习宣传贯彻党的二十大精神浓厚氛围，也感受到了传统文化的魅力。

趣味运动会舒缓了全镇干部职工的工作压力、释放了心中激情，不但体现了金桥镇健康阳光的运动风采和积极向上的精神面貌，也提升了大家为全镇高质量发展贡献力量、积极奋斗、扎实工作的干事热情。

来金桥 让青春更精彩、更有为

金桥镇举办五四青年节主题活动。为助力浦东新区打造青年发展型城区，金桥镇团委在碧云社区举办“来金桥，让青

春更精彩”五四青年节主题活动。团镇党委委员、团员代表、基层团干部，区域化团建单位代表、商会企业青年代表、驻区单位青年代表等80余人参加。

活动中，金桥镇团委推出“金·彩青春”青年服务“礼盒”，现场招募“青春合伙人”，共同为青年朋友提供“青春乐活”“青年赋能”“青年公益”“青春社区”“青萌共育”五大类服务，为青年工作生活赋能加油。现场成功招募到“青春合伙人”25名、达成合作意向31项，预计可服务青少年上千人次。

活动中，来自自贸区金桥片区团建联盟的成员单位举办“青春市集”，带来手工咖啡、精油手作、艺术书签、鲜花绿植、运动饮料、医美康复、无人机体验、新能源车展示等活动，令人

目不暇接，吸引众多青年伙伴们前来“赶集”。现场洋溢着满满的青春气息。

据了解，2023年金桥镇团委围绕镇党委政府中心重点工作，组建了金桥镇“金·彩”青年讲师团、“金·彩焕新”青年突击队、“金·彩城运”学习社这三大青年团队，团结带领团员青年主动跨前、积极作为。下一步，团镇党委还将推出青年骨干训练营、“团聚爱”联谊交友、“金·彩焕新”社区微更新、关爱青少年实事项目等主题活动，助力全镇青年健康茁壮成长。



来稿热线:52161710 邮箱:1053960211@qq.com 第1593期